

## **SERVICII INFORMATICE DE MENTENANȚĂ PENTRU SISTEMUL INTEGRAT DE URBANISM PENTRU GESTIONAREA RELAȚIEI CU CETĂȚENII (SIUGRC)**

I.D.: 39441655

Documente participare:

- FisaDate\_DF1067932.pdf
- Caiet de sarcini.pdf
- Contract de servicii.pdf
- Modele de formulare.pdf
- DUAE\_CERERE\_39034.xml

---

Data publicarii	30.10.19	Coduri CPV	72610000-9
Termenul limita pentru depunere:	09.12.19	Pretul estimativ:	255.600,00 RON - 298.200,00 RON

---

Descriere: SERVICII INFORMATICE DE MENTENANTA PENTRU SISTEMUL INTEGRAT DE URBANISM PENTRU GESTIONAREA RELATIEI CU CETATENII (SIUGRC), pentru perioada 01 ianuarie 2020 - 31 decembrie 2020, cu posibilitate de prelungire în condițiile legislației în materie până la 28.02.2021. Suplimentarea cantitatilor de servicii este condiționată de existența resurselor financiare alocate cu această destinație. Valoarea estimată (lei fără TVA) între: 255.600,00 lei și 298.200,00 lei. Valoarea minimă estimată a contractului (255.600,00 lei fără TVA) reprezintă valoarea estimată a prezentei proceduri pentru perioada ianuarie - decembrie 2020 (în funcție de care se vor elabora și evalua ofertele). Valoarea maximă estimată a contractului (298.200,00 lei fără TVA) reprezintă valoarea estimată ce conține și valoarea posibilelor suplimentări până la 28.02.2021. Pentru realizarea obiectivului contractului, Consiliul Județean Prahova solicită pentru achiziție următoarele: A. PACHET DE SERVICII INFORMATICE DE MENTENANTA PENTRU ÎNTRETINEREA ȘI REPARAREA COMPONENTELOR SOFTWARE ALE SIUGRC B. PACHET DE SERVICII INFORMATICE DE MENTENANTA PENTRU ÎNTRETINEREA ȘI REPARAREA COMPONENTELOR HARDWARE ALE SIUGRC Arhitectura sistemului informatic SIUGRC este de tip web, sistemul fiind realizat pe tehnologia de bază ORACLE. Pentru managementul electronic de documente se folosește ELO Enterprise. Soluția tehnică prevede ca baza de date să poată fi accesată de utilizatorii interni prin intermediul aplicațiilor de tip pagină web, utilizând browser-ul Internet Explorer, prin intranet-ul instituției. Utilizatorii externi accesează portalul extern prin intermediul Internetului, putând comunica și vizualiza date de interes public sau personal. Infrastructura hardware pe care s-a dezvoltat sistemul conține următoarele servere: -server portal extern care asigură accesul utilizatorilor externi la serviciile de urbanism oferite de CJ Prahova; -servere bază de date configurate într-o arhitectură cluster virtualizată pe cele două noduri ale sistemului; -server aplicații și portal intern configurat într-o arhitectură virtualizată; -server workflow care asigură suport pentru aplicația de gestiune și management de documente ELO; -server management utilizatori externi pentru gestionarea utilizatorilor externi ai sistemului. Portalul extern este disponibil la adresa [www.siugrc-cjph.ro](http://www.siugrc-cjph.ro) SERVICIILE DE MENTENANTA SOLICITATE: - SERVICII INFORMATICE DE MENTENANTA PENTRU COMPONENTELE SOFTWARE ALE SIUGRC - SERVICII INFORMATICE DE MENTENANTA PENTRU COMPONENTELE HARDWARE ALE SIUGRC - PLANUL DE BACKUP Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor cu 10 zile. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 15 zile.